

# 梅州市交通建设大会战简报

第 05 期

( 总第 315 期 )

市交通建设指挥部办公室编

2017 年 1 月 20 日

## 大埔至潮州高速公路（含大埔至漳州支线） 建设促进会在大埔召开

2017 年 1 月 18 日，广东大潮高速公路有限公司在大埔县组织召开了大埔至潮州高速公路（含大埔至漳州支线）建设促进会。梅州市交通运输局林建华副局长、广东大潮高速公路有限公司赖冠宙总经理，潮州市交通运输局以及项目业主、各参建单位相关负责人参加了会议。

会上，大潮公司赖冠宙总经理介绍了项目进展情况、2017 年的计划目标以及需地方协调解决事项，各参建单位代表作了表态发言。今年重点跟进该项目整体用地获批进度，尽早启动征地拆迁工作，确保项目无障碍施工，计划完成年度投资 27 亿元，其中梅州段 13.5 亿元。

梅州市交通运输局林建华副局长指出，梅州是全省高速公路建设大会战的主战场之一，目前全市有 6 条高速公路同时建设，创历史新高记录，大埔至潮州高速公路（含大埔至漳州支线）是梅

州市出省通海大通道，沿线地方政府要高度重视，切实履行好征地拆迁主体责任，确保该项目无障碍施工建设；项目业主、各参建单位要加强项目建设管理，落实好各项环境保护措施，确保2017年目标任务顺利完成。

### 【简讯】

★2017年1月17日，市交通运输局林建华副局长赴五华县协调兴宁至汕尾高速公路兴宁至五华段（含畲江支线）剩余征地拆迁问题，五华县詹庆东县委常委、水寨镇党委镇政府和五华县交通运输局主要负责同志、广东宁华高速公路有限公司相关负责人等参加了本次协调会议。会议要求，项目沿线政府必须在春节前基本完成坟墓、军用光缆迁移等征地拆迁遗留问题，保障项目无障碍施工，确保2017年建成通车。

---

发：市委常委、市政协主席、市人大常务副主任、市政府副市长；市委办、市人大办、市府办、市政协办；市交通建设指挥部各成员单位，各县（市、区）交通运输局。

---

（共印86份）